Aufgabe 1981 6b:
Flir welche m hat die quadratische Gleichung
X* -4mx+64m-220=0
genau eine Ldsung?
Geben Sie die entstehenden Gleichungen und deren Lésungen an.
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1. Berechnung von m:
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m,,=8+3
m,=8+3
m, =11
m, =8-3
m, =5

2. Berechnung_der 1. Gleichung:

x> —4dmx+64m-220=0 m-=11
x*-4-11x+64-11-220=0

x? —44x +704-220=0

x* -44x +484 =0

3. Berechnung_der 2. Gleichung:
X —4mx+64m-220=0 m =5

x2-4.5x+64.-5-220=0
x2-20x+320-220=0
x?-20x+100=0

4. Berechnung_der Lésung_1. Gleichung:

x?-44x +484 =0
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5. Berechnung_der Lsung_2. Gleichung:

x> -20x+100=0

x% - 20x =0
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